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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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Z kabiny A týmu

Další tři extraligová utkání odehráli v  uplynulém 
týdnu hokejisté pardubického áčka. Ve středu vy-
razili na extraligový šlágr do O2 areny, v pátek do 
Karlových Varů a  v  neděli uzavřeli náročný týden 
domácím soubojem s Třincem.

Středa 17. ledna, 16:01. Z pardubického hlavního 
nádraží odjíždí speciální spoj Dynamo Express 
s  1300 fanoušky do stanice Praha-Libeň. O  dvě 
a půl hodiny později už v zaplněné O2 areně za-
číná extraligový šlágr mezi Spartou a  Dynamem. 
Zápas se odehrál ve skvělé atmosféře, tým Dyna-
ma na místě podporovalo několik tisíc fanoušků 
a  bylo v  podstatě k  nerozeznání, kdo je vlastně 
domácím týmem. V první třetině diváci branku ne-
viděli, skóre otevřela ve druhé dvacetiminutovce 
Sparta. Šťastnou vyrovnávací trefou odpověděl 
kapitán Lukáš Sedlák. Ve třetí třetině bylo Dynamo 
aktivnější a vytvořilo si několik šancí. Další gól ale 
v  základní hrací době nepadl a  zápas dospěl do 
prodloužení. Nastavený čas tentokrát trval pou-
hých 11 vteřin, slovo si vzal fantom rozhodujících 
momentů Martin Kaut a  individuální akcí a  přes-
nou střelou rozhodl o  výhře 2:1 a  druhém bodu 
pro Dynamo. Hráči i fanoušci si pak mohli vychut-
nat unikátní společnou děkovačku, pokřik Par-du-
-bi-ce bude znít O2 arenou ještě dlouho!

O  dva dny později odcestovali pardubičtí ho-
kejisté do Karlových Varů. Zápasu předcházela 
změna v trenérském týmu, klub rozvázal smlouvu 
s hlavním trenérem Václavem Varaďou a jeho po-
zici převzal Marek Zadina. Po vzájemné dohodě 
poté skončil Aleš Krátoška. Asistenty Marka Za-
diny jsou nově Petr Sýkora a pokračující František 
Brázdil. První zápas pod novým hlavním koučem 
se dlouho nevyvíjel podle představ, Energie se na 
začátku třetí třetiny dostala do vedení 3:0. Jenže 
Dynamo zbraně nesložilo, góly Jana Košťálka, 
Mateje Pauloviče a Tomáše Dvořáka srovnalo stav 
a zápas šel do prodloužení. Stejně jako ve středu 
na Spartě, také ve Varech rozhodnul v nastaveném 
čase Martin Kaut a připsal si už čtvrtý rozhodující 
gól z  posledních pěti vítězných zápasů Dynama. 
Pardubice zvítězily v KV Areně 4:3 v prodloužení.

V  neděli přijel do enteria areny Třinec, a  právě 
mezi Dynamem a Oceláři došlo před vzájemným 
zápasem k  hráčské výměně. Davida Ciencialu 
nahradil v pardubickém týmu Richard Pánik a oba 
dva se hned v  neděli postavili svým bývalým tý-
mům. Dynamo vlétlo do zápasu skvěle, už ve dru-
hé minutě otevřel skóre Adam Musil. V  následné 
přesilové hře zvýšil na 2:0 Lukáš Radil, který si tak 
připsal 200. kanadský bod v nejvyšší soutěži! Krát-
ce na to měli Pardubičtí další přesilovku a těsně po 
jejím skončení přidal třetí gól Robert Říčka. V úvo-
du druhé třetiny byli aktivnější Oceláři a dostávali 
se častěji do šancí. Dynamo se dokonce muselo 
bránit ve čtyři a půl minuty dlouhém oslabení, část 
z  toho navíc pouze ve třech. Pardubice ale kritic-
ký moment zvládly a oslabení ustály, po polovině 
utkání zvýšil na 4:0 Libor Hájek. Oceláři šest vteřin 
před druhou sirénou snížili. Ve 45. minutě využil 
druhou přesilovku Dynama v zápase svým druhým 
gólem Lukáš Radil a bylo to znovu o čtyři branky. 
Třinec sice následně vstřelil dva góly a zápas tro-
chu zdramatizoval, ale Pardubice si dvoubrankové 
vedení pohlídaly a zvítězily 5:3. Výhrou nad Oce-
láři si Dynamo zajistilo návrat zpět na první místo 
v extraligové tabulce!

Z kabiny B týmu

Pardubické béčko sehrálo v uplynulém týdnu dva 
zápasy Chance ligy a v obou z nich bodovalo.

Ve středu přivítala rezerva Dynama na chrudim-
ském ledě Sokolov. Svěřenci Tomáše Jirků podali 
koncentrovaný výkon po dobu celých 60 minut 
a  soupeře z  první poloviny tabulky porazili 4:1! 
Střelecky se na výhře podíleli Tomáš Kaut, Michal 
Pochobradský, Dominik Hrníčko a Michal Rouha.

V sobotu sehrálo Dynamo B další domácí zápas, do 
Chrudimi tentokrát přijel Prostějov. V utkání se třetím 
týmem tabulky dokázaly Pardubice znovu bodovat. 
Remízu v základní době zařídil svým gólem Ondřej 
Chabada. O  vítězi nakonec rozhodovaly až samo-
statné nájezdy, ve kterých byli úspěšnější Jestřábi.

Dynamo B je momentálně na 11. místě tabulky se 
48 body, na desátý Kolín ztrácí 1 bod.

Z KABINY
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Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.

DYNAMO300
ZÍSKEJTE REGISTRAČNÍ 

BONUS 300 KČ!
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VĚK

ZÁPASY V EXTRALIZE

STATISTIKY V LOŇSKÉ SEZONĚ

MÍSTO NAROZENÍ

www.arenapce.cz

BRUSLÍME
21. ledna    8:15 hodin
23. ledna    16:15 hodin
25. ledna    16:15 hodin 
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Oblíbený stadion: 
02 arena v Praze, je to hezký stadion, je tam malá plocha a většinou to jsou proti Spartě vyhro-
cené zápasy

Nejlepší moment kariéry: 
doufám, že ten nejlepší ještě přijde a doufám, že to bude tenhle rok

Oblíbený klub v NHL: 
Pittsburgh Penguins, vždycky jsem vzhlížel ke Crosbymu, také vyhrávali Stanley Cupy a doufám, že 
se vrátí, kam patří

Hokejový vzor: 
mám jich víc, ale řekl bych, že můj táta František Musil, vždycky jsem k němu vzhlížel 

Aktuálně nejlepší hokejista světa: 
Connor McDavid, je fantastický ve všech dovednostech

Oblíbený fotbalový klub: 
Real Madrid, líbilo se mi, když tam hrál Cristiano Ronaldo a od té doby jsem jejich fanoušek

Ideální oběd před zápasem: 
těstoviny a kuře

Oblíbená dovolená: 
Chorvatsko, je to blízko a je tam hezké moře

Oblíbená restaurace v Pardubicích a jídlo tam: 
Galerie Café, většinou si dávám rizoto

Oblíbený film/seriál: 
Rocky IV, vždycky jsem na to koukal, když jsem byl malý a obdivoval jsem, jak trénoval a porazil 
Ivana Draga

Oblíbený sport mimo hokeje: 
tenis

Nejoblíbenější interpret: 
český Mirai a celosvětově jsem vždy obdivoval Justina Biebra

Vysněná pětka: 
dal bych tam celou mou rodinu, bráchu Davida s taťkou Františkem, do útoku ke mně dědu 
Jaroslava Holíka a strejdu Bobbyho Holíka, v brance by byl Domink Hašek

MUSKOVA NEJ
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MUSKA V LETOŠNÍ EXTRALIGOVÉ SEZONĚ

20 odehraných zápasů

4 góly + 5 asistencí

+/- +7

Můžeš hrát na hodně pozicích. Jsi platný v ja-
kékoliv pětce, na jakékoliv pozici. Jak se z tebe 
stal takový typ hráče?

Není to nic, co bych si vybral, ale snažím se od-
vádět maximum v každé pozici, kam mě trenéři 
dají. S tím tak nějak počítám a věřím tomu, že tu 
práci odvedu na sto procent. 

Ty hodně makáš, přidáváš si navíc. Kdy jsi s tímhle 
začal?

Určitě bych to připsal celé mé rodině, která 
vždycky pracovala v tom sportovním životě 
i osobním životě na sto procent a ukázala mi tu 
cestu, po které jít. Určitě jsem ale měl i štěstí na 
spoluhráče, se kterými jsem hrál a byli pro mě 
velkými vzory. Vždycky se snažím si vzít od ka-
ždého něco a využít to, aby to pro mě bylo pro-
spěšné.

Měl jsi v Americe skvělé spoluhráče, hrál jsi tře-
ba s Mathewem Barzalem. Jste pořád v kontak-
tu s těmi kluky, kteří teď hrajou NHL?

Určitě jsme, ale není to na každodenní bázi. Jed-
nou za čas si napíšeme, jak se člověk má, jak se 
mu daří. Jsou to fantastičtí hráči a já se na ně 
koukám každý den, takže mám radost, že se jim 
takhle daří.

Loni přišel sem do Pardubic také brácha David. 
Měl jsi nějaký vliv v tom rozhodování?

Určitě jsem chtěl hrát s bráchou, to bez debat. 
Ale on má svoji hlavu a udělal rozhodnutí, které 
on cítil, že je nejlepší pro něj. Jsem strašně rád, 
že je tady, ale že bych ho nějak přemlouval, to 
nemůžu říct. 

V rodině musí být super, že takhle bráchové 
hrajete spolu.

To stoprocentně. Předtím jsme byli rozházení 
všude možně ať už po světě, nebo tady po re-
publice. My s bráchou to asi tolik nevnímáme, ale 
určitě pro naši rodinu je jednodušší jezdit jenom 
sem. Jsem rád, že to takhle je a doufám, že to 
tak bude pokračovat i nadále. 

PUK | 8
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MARTIN BUČKO
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Začněme na startu letošní sezony. Matej 
Paulovič i Tomáš Vondráček potvrdili, že zažili 
nejtěžší letní přípravu v kariéře. Jak to vidíte vy?
Určitě zatím nejtěžší, jakou jsem v kariéře 
zažil. Už se těším na tu další. (usmívá se) Letní 
příprava byla krátká, nějakých šest týdnů, ale 
hodně intenzivní. Nejtěžší bylo zvládnout objem 
tréninků. A vlastně i některé cviky, na které jsme 
nebyli tolik zvyklí. Ale cítím se dobře, zatím žádné 
zranění… 

Sedí vám styl Václava Varadi?
Asi nejlepší trenér, jakého jsem kdy měl. Jde z něj 
velký respekt, je to pod ním náročné, protože je 
velký detailista. Ale chyby nám nevyčítá žádným 
nepříjemným stylem. Snaží se nás posouvat 
a dobře komunikuje.

Herně se toho přitom zase tolik nezměnilo. 
Dynamo má třeba podobný počet obdržených 
i vstřelených branek jako pod Radimem Rulíkem.
Souhlasím, jenom všechno ladíme k lepšímu.

A co rozdíly oproti reprezentační úrovni? Co 
vyžaduje Kanaďan Craig Ramsay?
Má rád velmi střelecky založený hokej. Chce po 
nás tlak do zakončení, klade důraz na bruslení. 
Jako beci hned posouváme kotouče na útočníky. 
Při založení útoku si puk rychle přehrajeme mezi 
sebou, útočníci si to pak nahodí do rychlosti. 
Aktivně napadáme, ale role beků je primárně 
defenzivní.

Není složité přepnout mezi nároďákem 
a Dynamem?
Dřív to pro mě bylo náročnější, na MS 2021 jsem 
si na Craigův styl musel zvykat. Teď už je to ale 
přirozené.

Cítíte, že kanadský trenér pozvedl slovenský 
hokej?
Na sto procent. Je to naprosto jasné, od jeho 
příchodu k reprezentaci hrajeme úplně jiný hokej 
– už od domácího MS 2019. A to nejezdí hráči jako 
dřív, kdy jsme měli jména z NHL. Teď dokážeme 
poskládat velmi kvalitní mužstvo i ze slovenské 
a české extraligy.

Navíc vám dorostla nová generace okolo 
Slafkovského, Mešára, Nemce…
Jsou to skvělí chalani, sledovat je na ledě, to je 
radost. Do dalších let věřím, že se draft povede 
i dalším hokejistům od nás. 

Mistrovství světa v Rize 2021 už jste zmínil. 
Prožil jste ho naplno navzdory covidovým 
opatřením?
Byl to velký zážitek. Myslel jsem si, že budu pod 
velkým tlakem. Ale vůbec! Ten turnaj jsem si užil, 
odehrál jsem pět zápasů a byl jsem ze všeho 
úplně nadšený. Doufám, že se mi letos podaří 
probojovat se až do Ostravy.

V Rize jste si navíc ve skupině zahrál proti 
Matěji Blümelovi. 
Jo, prohráli jsme 3:7… Bylo to trochu neobvyklé, 
zajímavější. Jinak zápas jako každý jiný. Ale oba 
jsme s Matějem dokázali dát svůj první gól na 
mistrovství.

Nepřipomínal ten souboj trochu extraligu?
Dá se říct, že jo. TOP týmy z české extraligy jsou 
srovnatelné s ostatními evropskými soutěžemi, 
dokazuje to vlastně i Liga mistrů. Třeba 
slovenskou extraligu bych úplně nesnižoval, ale 
česká extraliga je lepší soutěž. Rychlejší, tvrdší. 
Je složitější se prosadit.

Čtvrtou sezonu v extralize letos zažívá třiadvacetiletý obránce Martin Bučko. Rodák 
z Martina zaskočil za zraněného Jana Košťálka, zároveň ale stíhá vysoké zápasové 
vytížení i v béčku. V listopadu navíc dostal dárek v podobě povolání do slovenského ná-
rodního týmu. Říká: „Doufám, že na Německém poháru udělám dobrý dojem a že se dosta-
nu i do prosincové nominace. Moc bych si chtěl zahrát na MS v Ostravě!“
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více se dozvíte 
v aktuálním čísle 
magazínu dynamo!

Vy jste se v extralize naplno usadil během 
sezony 2020/21 v Dynamu, ale i o rok později 
v Budějovicích. Čím to, že vám hostování na 
jihu Čech tolik sedlo?
Trenér Jaroslav Modrý se bekům věnoval 
o trochu víc, často si po tréninku vzal obránce 
a dělali jsme s ním nějakou střelbu od modré 
i další cvičení. Bylo pro mě super, jaký jsem dostal 
prostor. Povedená sezona, získal jsem první body 
v extralize…

A zase jste se potkali s Blümelem i celými 
Pardubicemi – tentokrát ve čtvrtfinále.
Bavilo mě to ze všeho nejvíc! (usmívá se) Zápasy 
mi vyšly, celá série byla skvělá. I když mě mrzelo, 
že to odneslo zrovna Dynamo, měl jsem velkou 
radost, když jsme postoupili. Bylo tam velké 
nadšení už před celou sérií. A ještě větší potom. 
(smích) Nakonec jsme získali bronz.

V posledních sedmi sezonách jste vždycky 
střídal týmy – nejprve v mládeži, když jste hrál 
za starší kategorie, později kvůli hostováním 
v první lize. Musíte si zvykat na jiné trenéry, 
systém i spoluhráče. Jak to zvládáte? 
Dobře, protože celé Dynamo teď hraje podobný 
hokej. Už jsem si zvykl. Ale je fakt, že letos je to 
zatím nejlepší. Máme velmi kvalitní tým i v béčku, 
hrajeme dobrý hokej. A je hodně cítit, jak se 

naše výkony zvedají. Rád hraju v áčku i v béčku. 
V Chance lize se dostanu až na 25 minut za zápas, 
v extralize je to zase náročnější hokej, který mě 
posouvá.

Asi je skvělý hlavně ten pocit z posunu, který 
oba celky zažívají. V obou se můžete rozvíjet, 
jen béčko letos zažilo horší začátek.
Vlastně ani nevím, proč tomu tak bylo. Na podzim 
jsem hrál místo zraněného Honzy Košťálka 
v A-týmu, takže… A potom mi přišlo, že jsme 
dokázali odehrát kvalitní zápasy, získali jsme 
důležité výhry. Jen prohraný zápas v Kolíně se 
opravdu nepovedl.

Celý text naleznete v 8. čísle magazínu 
Dynamo, které seženete v našem oficiálním 
fanshopu a v prodejně RELAY na hlavním 
vlakovém nádraží v Pardubicích.

Cena jednoho výtisku je 98 korun.
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VÝSLEDKY MLÁDEŽE

VÍCE INFORMACÍ O MLÁDEŽI NA WWW.HCDYNAMO.CZ/MLADEZ

U20
Dynamo Pardubice – Olomouc 8:1

Branky a nahrávky: 18:01 Hebek (Jaša, Švec; 5/4), 
19:03 Fiala (Bartoň, Rájek; 5/5), 19:29 Pavlata 
(Fiala; 5/5), 22:53 Štěpánek (Jaša, Gromadzki; 5/5), 
31:10 Kalužík (Fiala, Pavlata; 5/5), 41:40 Štěpánek 
(Gromadzki, Jaša; 5/5), 43:07 Švec (Hebek; 5/5), 
56:45 Kalužík (5/4) – 29:30 Havel (Ruda; 5/5). 
Rozhodčí: Pilný, Mejzlík – Polák, Gregar. Diváci: 80. 
Vyloučení: 4:3. Využití: 2:0. Střely na branku: 48:33.
Dynamo Pardubice: Vilém – Koudelka, Kubánek, 
Rájek, Hebek, Chabada, Švec – Pilař, Pavlata, 
Gromadzki, Bartoň, Kalužík, Burda, Štěpánek, 
Fiala, Yevtiekhov, Novotný, Jaša, Helikar.
Olomouc: Frgál (20. Münch) – Šabatka, Smýkal, 
Compel, Kalman, Panáček, Sedláček, Růžička – 
Havel, Turek, Šotkovský, Ruda, Tomeček, Burkov, 
Ungr, Neoral, Koudelný, Belan, Drábek.

U17
České Budějovice - Dynamo Pardubice 3:0

Branky a nahrávky: 11:51 Muška (O. Přibyl, 
Čečetka; 5/5), 58:27 Koníř (5/5), 59:49 T. Přibyl 
(Smejkal, Jaroš; 5/5).
Rozhodčí: Battěk – Pavlačková, Motl. Diváci: 98. 
Vyloučení: 4:4. Bez využití. Střely na branku: 24:42.
České Budějovice: J. Novák – Matějka, Jaroš, Blažek, 
Nedorost, Benák, Smejkal – O. Přibyl, Lev, Mařík, 
Novotný, Hečko, Čečetka, Muška, Koníř, T. Přibyl.
Dynamo Pardubice: Netušil – Ruml, Vápeník, 
Novosad, Jansa, Křečan, Řehořek – Rolinek, Tvrdik, 
Ryšavý, Mikeska, Úlehla, Sekanina, Krčál, Lempach, 
Korec, Macek, M. Novák.

Slavia Praha - Dynamo Pardubice 4:3

Branky a nahrávky: 11:01 Šámal (Huk; 4/5), 33:19 
Šámal (5/5), 53:31 Huk (Pšenička, Šámal; 5/4), 59:54 
Švancar (Šámal, Huk; 5/5) – 12:45 Rolinek (Vápeník, 
Řehořek; 5/4), 20:24 Vápeník (Rolinek; 5/5), 22:36 
Sekanina (Rolinek, Ruml; 5/5).
Rozhodčí: Vokoun – Bernard, Jurak. Diváci: 47. 
Vyloučení: 2:4. Využití: 1:1. V oslabení: 1:0.
Střely na branku: 27:35.
Slavia Praha: Poletín – Lorenz, Skyba, Oh, Labuzík, 
Marek, Pšenička – Egart, Šámal, Huk, Keller, 
Švancar, Holejšovský, Tittl, Matějovský, Tichý.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Ruml, Vápeník, 
Novosad, Jansa, Křečan, Řehořek – Rolinek, Tvrdik, 
Ryšavý, Mikeska, Úlehla, Sekanina, Krčál, Lempach, 
Korec, Macek, Novák.
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Kdy?
21. – 26. července 2024
Kde?
enteria arena, Sukova třída 1735, 530 02 Pardubice
Kdo?
ročníky 2009 až 2017
Základní informace
Prezence: neděle 21. července 2024 v 10:00
Konec: pátek 26. července 2024 po posledním 
tréninku dané skupiny
Cena
Základní cena hokejové školy (bez ubytování)
10 500 Kč (zahrnuje dopolední a odpolední program 
včetně doprovodných aktivit, svačiny, oběd, pitný 
režim po celý den)
Základní cena hokejové školy (s ubytováním)
12 500 Kč (navíc zahrnuje ubytování v ubytovacím 
zařízení Akademie ČH s patnácti minutovou 
docházkovou vzdáleností od arény, snídaně a večeře, 
neustálý dohled pedagogického dozoru)
Cena pro brankáře
cena bez ubytování – 6 500 Kč (platí pouze pro 
brankáře, kteří jsou po celou dobu Hokejové školy 
v brankářské výstroji)

cena s ubytováním – 8 500 Kč
na cenu se nevztahuje sleva
počet brankářů na LHŠ je omezen (klub si vyhrazuje 
právo přihlášené odmítnout)
Slevy
5 % (10 050 Kč / 11 950 Kč) – loňský absolvent, nebo 
hokejista Dynama Pardubice, nebo sourozenci (sleva 
platí pro oba sourozence)
Způsob úhrady
8002688001/2700 (UniCredit Bank), IBAN: CZ74 
2700 0000 0080 0268 8001
VS: rodné číslo dítěte včetně čísel za lomítkem
Zpráva pro příjemce: Příjmení dítěte, ročník
Zálohu ve výši 6 000 Kč je třeba uhradit do 30. dubna 
2024
Vybavení s sebou
kompletní hokejovou výstroj a výzbroj (nejméně 
dvě hokejky a ribana, sportovní oblečení a obuv 
do tělocvičny, švihadlo), hygienické potřeby, kopii 
zdravotní kartičky pojištěnce, plavky apod.

Jako již tradičně, také letos je o pardubickou Letní hokejovou školu velký zájem! 
V tuto chvíli hlásíme poslední volná místa. Zcela zaplněné jsou už ročníky 2014, 
2015, 2016, 2017. Využijte poslední možnost a dopřejte svým dětem neopakovatelný 

LETNÍ HOKEJOVÁ ŠKOLA HLÁSÍ 
POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA!
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BRANKÁŘI

MARTIN 
BUČKO

PETER 
ČEREŠŇÁK

LUKÁŠ 
RADIL

JAN 
MANDÁT

MILAN 
KLOUČEK

TOMÁŠ 
DVOŘÁK

TOMÁŠ 
HYKA

ONDŘEJ 
VÁLA

DAVID
MUSIL

JAN 
KOŠŤÁLEK

RICHARD
PÁNIK

ADAM 
MUSIL

ROMAN
WILL

LIBOR 
HÁJEK

MICHAL 
HRÁDEK

MARTIN 
KAUT

ROBERT 
ŘÍČKA

MATEJ 
PAULOVIČ

TOMÁŠ 
ZOHORNA

JAN 
KOLÁŘ

ROBERT 
KOUSAL

LUKÁŠ 
SEDLÁK

PATRIK 
POULÍČEK

#69

#89

#65 #41

#11

#38

#14#8#33

#7

#35

#79#62

#67

#61

#28

#24 #77

#22

#23

#44

#90

#29

OBRÁNCI

ÚTOČNÍCI

SESTAVA DYNAMA
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ARCH SBĚRATELSKÝCH ZNÁMEK 
DYNAMO PARDUBICE

2 490,- Kč
FANSHOP.HCDYNAMO.CZ



BRANKÁŘI

2 JAN STRMEŇ

13 ŠTĚPÁN MALEČEK

49 DOMINIK HRACHOVINA

OBRÁNCI

7 JAN ŠTENCEL

12 PAVEL PÝCHA

17 DAVID ŠTICH

24 MICHAL GULAŠI

52 MILAN DOUDERA

55 MIKULÁŠ HOVORKA

90 ROMAN VRÁBLÍK

98 ONDŘEJ KACHYŇA

ÚTOČNÍCI

6 LUKÁŠ VOPELKA

11 BRANT HARRIS

14 MARCEL KŘÍŽ

20 MATĚJ TOMAN

21 JÁCHYM KONDELÍK

22 JAKUB VALSKÝ

23 LUKÁŠ PECH

28 DOMINIK SIMON

34 FILIP PŘIKRYL

37 ŠTĚPÁN HOCH

45 JAN ORDOŠ

47 TOMÁŠ CHLUBNA

56 MARTIN BERÁNEK

59 ADAM KUBÍK

77 MILAN GULAŠ

79 MARTIN HANZL

88 JOSEF KOLÁČEK

BRANKÁŘI

1 ADAM BRÍZGALA

2 MAREKS MITENS

29 LANDON BOW

OBRÁNCI

5 VÁCLAV VEBER

26 JIŘÍ TICHÁČEK

27 CHRIS MARTENET

28 ONDŘEJ SLOVÁČEK

44 JAKE DOTCHIN

54 JOSEF TROJNA

55 TOMÁŠ VORÁČEK

96 TADEÁŠ HEJDA

ÚTOČNÍCI

20 JAROMÍR PYTLÍK

21 JAKUB KLEPIŠ

23 MARTIN PROCHÁZKA

24 MATYÁŠ FILIP

34 EDUARDS TRALMAKS

41 JAKUB BABKA

43 ANTONÍN MELKA

67 MICHAEL FROLÍK

68 JAROMÍR JÁGR

70 RADEK SMOLEŇÁK

89 ONDŘEJ BLÁHA

91 RICHARD JARŮŠEK

92 JAKUB STRNAD

97 DEVEN SIDEROFF

98 DENIS KUSÝ

BRANKÁŘI

33 LUKÁŠ KLIKA

34 ŠIMON ZAJÍČEK

42 MATEJ TOMEK

OBRÁNCI

3 PATRIK DEMEL

7 KRISTAPS ZILE

27 KEVIN CZUCZMAN

41 RADIM ŠALDA

63 MAREK BERÁNEK

72 JANIS JAKS

78 ONDŘEJ BALÁŽ

87 FABIEN KOČÍ

90 DENIS ZEMAN

93 JAN STREJČEK

ÚTOČNÍCI

10 PETR KOBLASA

12 PAWEL ZYGMUNT

13 TOMÁŠ URBAN

17 ANDREJ KUDRNA

18 FILIP HELT

21 MATĚJ MAŠTALÍŘSKÝ

23 LUKÁŠ VÁLEK

24 JINDŘICH ABDUL

25 DAVID KAŠE

62 MICHAL GUT

64 ONDŘEJ JURČÍK

73 ONDŘEJ KAŠE

75 MARTIN HAVELKA

77 NICOLAS HLAVA

78 OTAKAR ŠIK

87 JOSEF JÍCHA

91 MATÚŠ SUKEĽ

94 LIAM KIRK

SESTAVY SOUPEŘE
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